
Tisztelt Hölgyeim és Uraim, tisztelt Vendégeink, tisztelt Tagtársak és 

Kitüntetettek! Szeretettel köszöntöm mindnyájukat a 2025. évi Szent 

Borbála napi országos központi ünnepségen! 

Hadd kezdjek pár fontos jubileummal. A Magyar Tudományos 

Akadémiát 200 éve, 1825-ben alapították, melynek impozáns és 

csodálatosan felújított épülete helyszínt biztosít ma számunkra. 290 

éve, 1735-ben Selmecbányán a Bányatisztképző Iskola alapításával jött 

létre a mai egyetemek elődjének tartott intézmény alapköve, amely a 

bányászati és kohászati szakemberek képzését szolgálta. Az MTA 

alapításának eredeti célja a magyar nyelv és a tudományok művelése 

volt, míg az OMBKE alapításának célja a magyar bányászat és kohászat 

szakemberei közötti tudásmegosztás elősegítése, a szakmai és 

tudományos munka támogatása, a bányászati és kohászati területek 

fejlődésének előmozdítása és a magyar szakmai nyelv ápolása.  

Szent Borbála ünnepe mindig különleges alkalom. A bányászok, 

kohászok és az egész szakmai közösség számára egyszerre jelenti a 

tiszteletadást a múlt iránt, a szakmai identitás megerősítését a 

jelenben, és a reményteljes tekintetet a jövő felé. Talán nem is kell 

mondanom, mennyire fontos ez a fajta összetartozás – különösen egy 

olyan időszakban, amikor a szakma sok kihívással néz szembe. De 

ahogy azt már a történelem során oly sokszor bizonyítottuk: együtt 

minden akadályt könnyebb leküzdeni. 



Engedjék meg, hogy megjegyezzem: számomra Borbála napja nemcsak 

egy hagyományos ünnep, hanem mindig egy olyan pillanat, amikor 

megállhatunk egy percre, és büszkén végig tekinthetünk azon az úton, 

amelyet közösen bejártunk. És bár a feladatok, az elvárások és a tervek 

évről évre nőnek, én továbbra is rendületlen optimizmussal hiszek 

abban, hogy a magyar bányászati és kohászati szakma fog még a régi 

dicső fényében tündökölni. Nem győzöm elégszer hangsúlyozni, hogy 

történhet bármi, enélkül a két szakma nélkül nincs ipar, nincs fejlődés, 

nincs perspektíva és jövő. Hiszek ebben és mindent meg is teszek a 

saját lehetőségeimhez mérten, mint OMBKE elnök, hogy ehhez minden 

nap egy kicsit közelebb kerülhessünk. Hiszek benne, úgy, mint 

Istenben, mint Szent Borbálában.  

A hitünk ad erőt a mindennapok megpróbáltatásaihoz és van 

segítségünkre a túléléshez. Az embereknek mindig szüksége volt arra, 

hogy higgyenek valamiben, vallástól függetlenül. Az OMBKE hármas 

jelszava, amiben mindannyian hiszünk, több, mint 133 éve: barátság, 

hazaszeretet és szakmaszeretet.  

Legyen ez az alkalom egyszerre ünnep, közösségi élmény és inspiráció 

a következő év feladataihoz. 

Szent Borbála szelleme oltalmazzon és kísérjen bennünket! Jó 

szerencsét! 

2025.12.04. 


